
Анализ опроса для педагогов «Оценка реализуемых образовательных программ» 

Цель: Оценка реализуемых образовательных программ дополнительного 

образования, педагогами дополнительного образования образовательных учреждений 

Пугачевского муниципального района Саратовской области» в 2023 – 2024 учебном 

году. 

При анализе опроса выявлены следующие результаты: 
 

Вопрос: Выберите направленность программы 

Варианты ответов Кол-во программ 

Художественная 32 

Социально-гуманитарная 13 

Физкультурно-спортивная 19 

Туристско-краеведческая 4 

Техническая 27 

Естественно-научная 21 
 
 

Вопрос: Оценка желания детей посещать 

программу 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Никто не проявляет 

заинтересованности в обучении 

0 

Лишь некоторые ученики 

проявляют интерес 

1 

Не менее половины учеников 

проявляют интерес 

5 

Более половины учеников 

заинтересованы 

35 

Каждый из ребят нацелен на 

получение результата 

75 

 
 

Вопрос: Оценка доли детей, показавших 

результаты обучения выше ожидания в 

соответствии с планируемыми 

результатами программы  

 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10%   12 

11% - 20% 10 



21% - 30% 2 

31% - 40% 3 

41% - 50% 32 

51% - 60% 11 

61% -70% 10 

71% - 80% 12 

81% - 90% 15 

91% - 100% 9 
 
 

Вопрос: Оценка доли детей, показавших 

результаты обучения, в соответствии 

с планируемыми результатами 

программы 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10% 0 

11% - 20% 3 

21% - 30% 7 

31% - 40% 2 

41% - 50% 28 

51% - 60% 11 

61% -70% 10 

71% - 80% 14 

81% - 90% 17 

91% - 100% 24 
 

 

Вопрос: Оценка доли детей, все же показавших 

результаты обучения, но при этом 

ниже планируемых результатов 

программы 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10% 28 

11% - 20% 23 

21% - 30% 10 

31% - 40% 5 

41% - 50% 23 

51% - 60% 4 

61% -70% 1 

71% - 80% 1 



81% - 90% 1 

91% - 100% 3 
 

 

Вопрос: Оценка доли детей, не показавших 

никаких результатов 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10% 20 

11% - 20% 3 

21% - 30% 0 

31% - 40% 1 

41% - 50% 18 

51% - 60% 1 

61% -70% 0 

71% - 80% 0 

81% - 90% 0 

91% - 100% 2 
 

 

Вопрос: Оценка образовательной программы с 

точки зрения соответствия 

закрепляемым целям реализации 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Не понятно, как достичь 

планируемых результатов с 

помощью данной программы, ее 

бы переписать полностью 

0 

Вряд-ли программа позволит 

достичь результаты 

0 

Наверное, часть детей имеет 

шанс прийти к обозначенным 

результатам 

7 

Программа скорее всего 

работает на обозначенные 

результаты 

25 

Без сомнения, образовательная 

программа – это наиболее 

правильный и быстрый путь к 

образовательным результатам, 

если только ребенок захочет 

84 



Вопрос: Оценка доли детей, поступивших на 

обучение, уровень подготовки которых 

не соответствовал уровню, для 

которого разрабатывалась программа 

(изначально был ниже требуемого 

уровня) 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10% 11 

11% - 20% 9 

21% - 30% 4 

31% - 40% 5 

41% - 50% 34 

51% - 60% 3 

61% -70% 3 

71% - 80% 2 

81% - 90% 2 

91% - 100% 8 
 

 

 

 
 

Вопрос: Оценка доли детей, поступивших на 

обучение, уровень подготовки которых 

не соответствовал уровню, для 

которого разрабатывалась программа 

(изначально был выше требуемого 

уровня) 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10% 13 

11% - 20% 4 

21% - 30% 6 

31% - 40% 6 

41% - 50% 37 

51% - 60% 3 

61% -70% 5 

71% - 80% 2 

81% - 90% 0 

91% - 100% 4 



 

Вопрос: Является ли данная программа вашей? 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Да 61 

Нет 55 

 

 

 

 

Вопрос: Оценка доли детей, поступивших на 

обучение, уровень подготовки которых 

не соответствовал уровню, для 

которого разрабатывалась программа 

(изначально был ниже требуемого 

уровня) 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10% 12 

11% - 20% 7 

21% - 30% 7 

31% - 40% 5 

41% - 50% 35 

51% - 60%  4 

61% -70% 5 

71% - 80% 1 

81% - 90% 2 

91% - 100% 3 

 

 

Вопрос: Оценка доли детей, поступивших на 

обучение, уровень подготовки которых 

не соответствовал уровню, для 

которого разрабатывалась программа 

(изначально был выше требуемого 

уровня) 

Варианты ответов Кол-во голосов 

0% 0 

1% - 10% 14 

11% - 20% 7 

21% - 30% 4 

31% - 40% 4 

41% - 50% 35 



51% - 60%  3 

61% -70% 7 

71% - 80% 1 

81% - 90% 2 

91% - 100% 4 

 


